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Calvin Lee ist ein energischer lebhafter Performer. Ein Kritiker hat Mr. Lee vielleicht am besten beschrieben, als er schreib, dass Calvin "mit katzezenartiger Präzision handelt...und verlangt Aufmersamkeit mit seine Kraft und Stimme gut genutat.”
M. Lee is ein viel gefragter Interpret und hat Unternehmen international mit renommierten Opern drurchgeführt. Dazu zählen Auftritte im Teatro alla Scala (Miland) mit Grand Opera's internationale Tour der Houston von Porgy und Bess, National Opera de Paris, Bunkamura Theater (Japan), Teatro Real (Madrid)  das Theater des Westerns (Berlin), Theater Bremen das Prinzregententheater (München). Opera Comique Paris, das Theâter de Caen, Opera Luxemburg und das Festival Granada (Spanien).

In den Vereinigten Staaten, ist Mr. Lee mit San Francisco Opera, New Jersey State Opera, Atlanta Opera, Opera Company Philadelphia, Connecticut Opera, Orlando Opera, Opera Neapel, Opera Memphis, Opera Carolina, Opera Colorado, Opera Mobile, Shreveport Opera, die Tanglewood Musik Festival mit dem Boston Symphony Orchestra, die Hollywood Bowl mit dem Los Angeles Philharmonie, der Arkansas Symphonie, Key West Pops, und Island Oper Theater und der Indianapolis Opera aufgetreten.
Sein Repertoire umfasst vielfältige Werk wie Ruiz (Il Trovatore), Dritte Jude (Salome), Steuermann ( Der Fliegende Holländer), Der Junge Seeman ( Tristan und Isolde), Froh ( Das Rheingold), Normanno ( Lucia di Lammermoor), Pang und Pong ( Turandot), Andres, Pitichinaccio, Frantz, und Cochenille ( Les Contes d'Hoffmann), Monostatos und Erster geharnischter Mann ( Die Zauberflöte), Pedrillo ( Die Entführung aus dem Serail), Beppo 
(Pagliacci), Bote ( Aida).


Mr. Lee ist auch her Konzertbühne zu Hause. Zu seinen auffüre gehören Händels "Messias", Haydens " Schöpfung", Beethovens 9. Symfonie, Missa Solemnis und Mozart Requiem, Schubert Messe in G, und Stravinskys Pulcinella.
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